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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Міжнародний стандарт супутніх послуг 4400 (переглянутий), 

«Завдання з виконання узгоджених процедур» (надалі – МССП)   Ради з Міжнародних 

стандартів аудиту та надання впевненості (International Auditing and Assurance Standards 

Board), опублікований Міжнародною федерацією бухгалтерів (International Federation of 

Accountants) в квітні 2020 р. англійською мовою, перекладено на українську мову 

Міністерством фінансів України (схвалено Радою з міжнародних стандартів фінансової 

звітності при Міністерстві фінансів України) у листопаді 2022 р. та розміщено на сайті 

Міністерства. За оприлюдненими даними Аудиторської Палати України, суб’єкти 

аудиторської діяльності надають послуги не лише з аудиту фінансової звітності, а і 

виконують супутні послуги (завдання з виконання погоджених процедур). Частка таких 

послуг варіюється від 4 до 20 відсотків в загальному обсязі,  в залежності від того, до якого 

розділу реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності включено аудиторську  

фірму. [1] Ці обставини обумовлюють актуальність теми.  

Практичне значення для аудиторів: підготовка до впровадження в діяльність 

аудиторських фірм новітніх вимог МССП 4400 «Завдання з виконання узгоджених 

процедур».  

Предметом освітнього  заходу за темою «Узгоджені процедури в аудиторській 

практиці» є методичні та організаційні засади виконання завдань з узгоджених процедур для   

за укладеними договорами із суб’єктами  господарювання. 
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Метою освітнього   заходу  за темою «Узгоджені процедури в аудиторській 

практиці» є комплексне обґрунтування методичних підходів та практичних рекомендацій 

щодо виконання завдань з узгоджених процедур аудиторськими фірмами. 

Завдання освітнього  заходу. Відповідно до поставленої мети сформульовано 

завдання, які обумовили логічну структуру і послідовність їх вирішення:  удосконалити 

знання аудиторів з питань впровадження в аудиторську діяльність вимог  МССП 4400.  

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ОСВІТНЬОГО ЗАХОДУ З 

БЕЗПЕРЕРВНОГО ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ АУДИТОРІВ 

« Узгоджені процедури в аудиторській практиці» 

  №  Назва розділу теми/ змістовна наповнюваність Всього  

1 1 Сфера застосування МССП 4400 «Завдання з виконання 

узгоджених процедур».  

1.1 Основні дефініції стандарту.  Цілі практикуючого фахівця в 

рамках завдання з виконання узгоджених  процедур.  

1.2 Етичні вимоги та професійне судження. Контроль якості на 

рівні завдання (обов’язки партнера із завдання, групи із 

завдання та залучених експертів)  

1 

2 2. Погодження  умов завдання із клієнтом  щодо узгоджених 

процедур  

2.1 Прийняття клієнта та завдання, продовження стосунків із 

клієнтом. Лист – угода   

2.2 Узгодження умов завдання та відповідних процедур   

1 

3 3. Збір доказів за завданням  

3.1 Виконання узгоджених процедур (збір доказів стосовно 

предмету перевірки). Реалізація завдання з виконання узгоджених 

процедур разом з іншим  завданням. Документація  

1 

4 4. Практичні рекомендації щодо складання звіту 

практикуючого фахівця  

4.1 Звіт про узгоджені процедури (структурування, 

наповнюваність звіту). Відповідальність замовника завдання та 

відповідальної сторони. Відповідальність практикуючого 

фахівця. Професійна етика та контроль якості. Процедури та 

результати 

1 

 Усього  4 

 

ФОМА БЕЗПЕРЕРВНОГО НАВЧАННЯ: очна, дистанційна   

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ОСВІТНЬОГО ЗАХОДУ: м. Київ, вул. Підгірна1  

ОЧІКУВАІНІ РЕЗУЛЬТАТИ   

За результатами  навчання слухачі мають знати: 
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–  вимоги  МССП 4400  щодо розгляду питань:  визначення цілей завдання, етичні вимоги, 

вимоги щодо внутрішнього контролю якості виконаного завдання з узгоджених процедур, 

прийняття та продовження співпраці із клієнтом, узгодження умов завдання, збору доказів  

та їх оцінки, формування звіту про узгоджені процедури .  

За результатами навчання слухачі мають вміти: 

–визначати організаційні та  методичні підходи щодо   завдання з узгоджених процедур 

(розробляти  розпорядчі та дозвільні документи, процедурне забезпечення, контрольні 

заходи); 

–забезпечити  процес документування завдань з виконання узгоджених процедур; 

–формувати звіти  із завдання з узгоджених процедур 
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